
Naše třída 1. A se přihlásila do soutěže „Naše zahrádka“, kterou vyhlásily Technické služby města Olomouce. Jestli se 

chcete dovědět víc, podívejte se níž…. A hlavně nám držte    , ať vyhrajeme!!! 

Zapsala: Monika Pávková, třídní učitelka 1. A 

 





 



 

 

CO JSEM NAMALOVAL/A??  



(Zaznamenala p. učitelka tak, jak děti samy představily ostatním svůj obrázek): 

Namaloval jsem altánek, kde rostou mrkvičky, které si můžeme trhat rovnou do pusy. Na lavičce sedí ptáček, který si 

může jít pro krmivo do budky. Líbí se tady včeličkám, mají tady na stromě velikánský úl. Je tam i kompostér, a kdyby 

nestačil máme i bio popelnici! (Šimonek Bednařík) 

Namalovala jsem strom, který se usmívá, protože kolem něho lítají srdíčka. Je tam záhonek s dobrotama a KOMPOT. 

(Simonka Berkyová) 

Namalovala jsem jahody s malinou, záhonek s mrkví, rajčata, ředkvičky a hrášek. Pak lavičky, krmítko pro ptáčky, 

žebřík do domečku, domeček je na stromě, je to jabloň a na něm uzrálo jedno kouzelné jablíčko. Skluzavka vede do 

balónkového jezírka. Houpačka s lijánama. Lavičku ohně, kde si opečeme buřty! (Varinka Bohdanova) 

Namalovala jsem domeček , vedle je barevná deka, povedl se mi dům na stromě, na něm je přivázaná houpačka, na 

ozdobu je tam socha, pak bazén s kuličkama a písek na hraní. Pak veliký květináč (Bětuška Hanáková) 

Tohle je bazén, vedle kytička, houpačka, co se na ni může lehnout, pak je tam oheň se dvěma židlema, potom je tam 

strom, deka a polštáře, schody na strom, dveře na zámek a na záhonku zelená jablíčka, červená jablíčka, nakrájená 

mrkev a ředkvičky. Samý dobroty! (Andrejka Dreveňáková) 

Na obrázku je skluzavka do bazénu, branky, houpačky, záhonek s jahodama, kompostér, dům na stromě. A hlavně 

Sluníčko, které říká SUPER. (Honza Feix) 

Na obrázku mám schody nahoru, houpačky, balkón, dům, ohýnek , kompost, krmítko pro ptáčky, super modrá socha, 

obr maliny, a obr zelená kytka. Hlavně vlaštovky a vrabec. (Jonáš Janovský) 

Je tady ohniště, dvě lavičky, strom, na kterém je domeček, česká vlajka, hřiště, kompostér, bazének s míčkama, stroj 

na výrobu dobrýho pitíčka, pak trampolína, rybník s dvěma rybičkama, záhonek s rajčatama, aby ryby měly co jíst a 

houpačka pro ryby. (Karolin Kotásková)  

Na obrázku mám lavičky, zelený keř, skluzavka do bazénu se žebříkem, spadly tam listy, je tam kompost a na všechno 

se dívá ptáček a srnečka. (Emička Schulmeisterová) 

Na mém obrázku je modrá trampoška, lavičky, dům na stromě, houpačka na stromě, kostičky s čísly na hraní pro nás, 

bazén s kuličkama, ohniště s lavičkama, mám ráda buřty, kompost a záhonek a zeleninu si dám k tomu buřtu a taky 

chleba…. (Maruška Grolichová) 

Namalovala jsem skluzavku, houpačku, nahoře s kytičkama, záhonek s mrkvičkama, s malinama a s jahodama, 

sluníčko, mraky, posezení u ohně a kompost na odpadky. (Elenka Nováková) 

Tady je kompot se žížalama, mrkve, houpačka na stromě, dům na stromě, tobogán, kde je tma a světla, potom je 

tady 41 plavek, protože to vede do bazénu a svítí slunko, aby jim nebyla zima. Na domě je komín. Srdíčko je škrtnuté 

protože, ty zlé věci tady neplatí. (Filip Marek) 

Tady je stromový dům, kde jsou kamery, taky trampolína, bazén s velkýma míčkama, to je zahrádka, trošku větší 

místnost s automatem na teplou a studenou vodu, uprostřed vede lanovka a vede na balkón a někdo se může dívat 

na ty kamery. V obou domech je výtah. (Tomáš Faltýnek) 

Namaloval jsem dům na stromě se skluzavkou směrem dolů, pak tam je ohýnek a hodně laviček, abychom se tam 

všichni vlezli, pak je tam větší dům na stromě, má patra a v šestém patře mám interiér, v pátém patře mám zahradu, 

ve čtvrtém patře je trezor, ve třetím patře j informatika, ve druhým je škola a v prvním je převlíkárna. A hlavně je tam 

zamotanej tobogán, kterej směřuje do balónnků, který nikdy neprasknou. (Honza Horváth) 

Tohle je dům na stromě, potom je tady domeček, kompost, lavečka, oheň, pak jsem tam já a houpám se na 

houpačce, na záhonku jsou mrkvičky, do domu na stromě vede žebřík, uprostřed teče potůček, kolem jsou hory. 

Všude jsou malinký domečky pro rybky a malinký stromy, aby byl stín a nebylo jim vedro. (Mína Vejvodová) 



 

 



 

 


